
 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» 

Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, Олександрівський район, вул. Базарна, буд. 7, 

поштовий індекс 69063, ЄДРПОУ 05398390 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: розсадницька продукція (кущі); код 03450000-9 — розсадницька 

продукція за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» визнано підприємством, за яким 

закріплюється на праві господарського відання майно комунальної власності територіальної 

громади м. Запоріжжя. Відповідно завдання «Охорона відтворення біологічного та ландшафтного 

різноманіття» згідно рішення Запорізької міської ради №19 від 05.03.2025 «Про внесення змін до 

рішення Запорізької міської ради від 22.12.2023 №60 «Про затвердження Програми «Про 

фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2024-2026 роки», 

КРБП «Зеленбуд» необхідно здійснити висадження зелених насаджень (кущі).  

Отже, з метою створення декоративних композицій та оформлення зелених зон у 

м.Запоріжжя, що перебувають у господарському віданні підприємства (парки, сквери, тощо), та на 

виконання  завдання згідно рішення Запорізької міської ради №19 від 05.03.2025, здійснюється 

закупівля розсадницької продукції кущів. 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

наявного обсягу фінансування та завдання Програми.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначено відповідно до особливостей 

товару, який за своїми характеристиками дозволить створити якісні декоративні композиції та 

оформити зелені зони міста Запоріжжя, а також якісно виконувати роботи по озелененню і 

благоустрою міської території. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Розрахунок  очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювався із застосуванням одного з 

методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: проведений 

моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну 

в електронних каталогах системі закупівель «Прозоро», комерційних пропозицій, тощо. Розмір 

бюджетного призначення визначений відповідно до рішення Запорізької міської ради №19 від 

05.03.2025 «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 22.12.2023 №60 «Про 

затвердження Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних 

надходжень на 2024-2026 роки». 

 


